Adott néhany kupac kavics. Minden 1épésben az 0sszes kupachol elvesziink egy kavicsot és ezekbdl egy aj kupacot
képziink. A kupacok sorrendje nem szamit.
Példaul:

A kupacokban a kavicsok szama
Kovetkezd lépésben
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A lépéseket addig ismételgetjiik, amig meg nem unjuk. Mivel véges a kavicsok szama, igy el6bb-utoébb a kavicsok
eloszlasa a kupacokban ciklikussa vélik.

Készitsiink tablazatot, amelynek A1:Y1 tartoméanyéanak els6 néhény cellajaba bejegyezhetk a kupacok kavicssza-
mai. Az alatta lév6 100 sor mutassa egy-egy tjabb lépés utian az allapotot ugy, hogy az adott soron beliil a kupacok
méret szerint csokkend sorrendben helyezkedjenek el.
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Az AB1 cellaban szerepeljen, hogy hanyadik 1épésben kezd6dik az ismétlédés, az AB2-ben pedig adjuk meg, hogy mi
a ciklus hossza. Az 6sszes kavics szama nem lehet t6bb mint 25 (ennek ellendrzése nem része a feladatnak). A megoldas
soran makro, illetve sajat fliggvény nem hasznalhato.

Bekiildend6 a tablazat (1215.x1s, i215.0ds, ...), valamint egy révid dokumentacio (i215.txt, i215.pdf, ...),
amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat és a hasznalt program nevét.

(A probléma azonos a januarban kittizott I. 202. feladatéval, de most mas eszkozzel kell megoldani.)



